Tun, mapka, En. Macca
. HaumMeHnoBaHHe U TeXHHUUECKas Kon
A [Tos. 0o003Ha4YeHUE JIOKYMEHTA, [TocTaBuink usmepe-| Koo len., [ Ipumeuanue
&« XdpPaKTePpUCTHKA NpOAYKIIHMU
8 = OITPOCHOT O JIUCTA HUsA KT’
£ 3
E E
Z s
= 3
> o
Z 3
S
= g TpyObI M3 BLICOKO.IETHPOBAHHOM, KOPPO3HOHHO-CTONKOI CTA/IH
2
s
2 i
Z 3 TpyOsbl GeclioBHBIC XONOIHO- H TEIUI0Ae(HOPMUPOBAHHEIE U3 ['OCT 9940-81*
g g
2 KOPPO3HOHHO-CTOMKOHN cTanu.
2
\§ 2 Marepuain: 12X18H10T I'OCT 5632-2014.
3 T
5 £
=
= § TpyOa 89x4 12X18HI10T 'OCT 9940-81%* T.M. 2.5 8.49 21,23
E e
5z
22
£
e TpyObi u3 yrieponcToi H HU3KOJCTHPOBAHHOMN CTAJIH
o 2
M =
TpyOsl cranbHble OeCIIOBHBIE TOpsIUeae)OPMUPOBAHHBIE. ['OCT 8732-78%
I'pynna nocrasku «B». Matepuan: Crans 20 'OCT 1050-2013. TOCT 8731-74*
Tpyba 57x4 Crans 20 [OCT 8732-78* IT.M. 14 5,23 73,22
py
Tpyba 57x5 Crans 20 I'OCT 8732-78* .M. 33 6.41 211,53
)
TpyGa 89x4 Cranb 20 ['OCT 8732-78* .M. 14 8,39 117,46
% Tpyba 89x6 Crans 20 I'OCT 8732-78* .M. 8 12,28 98,24
2]
It a ala ™
3 Tpyba 108x8 Crans 20 ['OCT 8732-78* .M. 4,5 19,73 88,78
g
QO
2
o
X
=
z
C:B
| | Hpumeuanue: 19045-30-TM3.CO
2 1. o nannoi cnenuduKaumy J0NyCKaeTcs UCIOIb30BaHUE YKBHBAICHTHOTO 110 TEXHUYCCKUM XapaKTEPUCTHKAM OAO "Caasnedprn-STHOC"
5 000py/I0BAHUSA, U3JICMH B MATEPUAJIOB JIPYTHX THIIOB M MApoK, IPUMEHeHHEe 060PYI0BAHUS, H3/IEHH H MaTepHAIIOB, _
= M3rOTOBJICHHBIX 110 IPYTUM CTAH/AapTaM Ml TEXHHYECKHAM YCJIOBHUSM, & TaK XKe APYroro UCHIOJHEHUS IPH YCIIOBHH Vs, fKonyu ] iner |26 ok} floamnes | Jlara [poussonctso macen 1 napadnros KM-2 C-300
COGIIIOICHHST IPHHSTBIX B TPOCKTE TOXHUUCCKHX PELICHUI M COTIACOBAHMUS C NTPOEKTHPOBILUKOM. [Tpu s1oM BHecenue  [Paspa6 {Tnanuenco | 27 low/z M Cragusi | Jlucr 1 Jlucros
= U3MEHEHUN B JaHHYIO crienndukanuio He tpebyercs. IMpoeepun  {Kanaues = V7 i Okfi?i;j;ﬁkg;;?‘“” p 1 16
§ H.xonp.  Kmoes {% M 7
2 Hau.oru. [Monor (/Xﬁ/ | 222144 nreonaxMmn
o] N
2 P Muxaiinos UM Creuuduranms matepuanos
= AN M B MPOERT

190:45-30- TM3.COudoc

Donmar A3



DTOT ROKYMEHT gBAseTes co0cTBeHHOCTHIO OO0 «TTPOMXHMMITPOEKT»

H HE MOUICJKHT KONMUPOBAHMIO 1 PACAPOCTPAHEHHIO 0e3 ero coraacus.

Tun, mapka, En. Macca
HaunmMmeHnoBaHHe U TeXHUYeCKas KO}I
[To3. 0003Ha4YeHHe IOKYMEHTA, [TocTaBuiuk u3mepe-| Koo l en., Ipumeuanue
XapaKTepUCTHKA MPOAYKITHU
OIIPOCHOTI'0 JINCTAa HHUS KI'
Tpy6sI cTanbHbIe OeCUIOBHBIE [IsT KOTEIBHBIX YCTAHOBOK H ['OCT 33229-2015
TpYOOIPOBOIOB.
I'pynna noctaBku «B». Marepuan: Crans 20 FOCT 1050-2013
Tpy06a-X-32x3.5 Crans 20 ['OCT 33229-2015 .M. 22 2,46 524
TpyOsl cTanbHble GeCHIOBHBIE XOI0AHOACPOPMUPOBAHHEIE, ['OCT 8734-75%
I'pynna nocraskn «B». Marepuan: Crans 20 'OCT 1050-2013. I'OCT 8733-74%
Tpyba 18x3 Crans 20 ['OCT 8734-75* .M. 3 1,11 3.33
3534
Tpyda 25x3,5 Crans 20 ['OCT 8734-75%* .M. 190 1,86
(7151 TeTIOCTTY THMKA)
Tpy6a 32x4.5 Crans 20 ['OCT 8734-75% .M. 0,65 3.05 1,98
Jderajan Tpy0onpoBo1oB 6ecIIOBHBIE MPHUBAPHLIE U3
BbICOKOJICIHPOBAHHOH, KOPPO3HOHHO-CTOHKOM cTaIH
OTBOABI KPYTOM30THYThIE OECIIOBHBIE PHUBAPHBIE U3 JIEMHPOBAHHON 1 TV 1468-001-17192736-01
BBICOKOJIETMPOBAHHOW CTATH.
Marepuan: 12X18HI10T 'OCT 5632-2014.
OtBon I190-89x4 12X18H10T TV 1468-001-17192736-01 T, 3 1.5 4,5

BsaM. uuB. Ne

TToanuck 1 para

WUns.Ne o,

JInea

19045-30-TM3.CO

Fism. @Koy Jluer §Ne o § Toanucs Jlara

19045-30-TM3.COdoc



Tun, mapka, En. Macca
HaumenoBanMe 1 TexHHyeckas Kon
2 [Tos. 0003HavYeHHEe TOKYMEHTA, [locraBuiuk usMmepe- | Koo 1 en., [Ipumeuanue
< XapaKTepUCTUKa NPOAYKLHH
= © OITIPOCHOTI'0 JTUCTA HHWA KT’
s 3
= 5
§ z Jderanu Tpy6onpoBo10B GecuioBHbIe HPUBAPHBIE H3 YIJIEPOAMCTON H
€3
E:: ‘g HM3KOJETHPOBAHHOM CTAIH
o3
Q 2
Sz
;g g OrBoapl KpyTonsoruyteie Tuna 3D (R = 1,5 DN). ['OCT 17375-2001
2 4
% g:e Matepuam: Crans 20 'OCT 1050-2013. ['OCT 17380-2001
O o
g g
S =
58 Orsox 1190-57x4 Crais 20 I'OCT 17375-2001 T, 6 0,7 4,2
5 2
= E OrBoja I190-57x5 Crans 20 ['OCT 17375-2001 [IT. 19 0.8 15.2
§ % Otsoxa 1190-89x4 Crans 20 T'OCT 17375-2001 [T, 4 1,5 6.0
= é OtBoj [190-89x6 Cranp 20 ['OCT 17375-2001 LT, 6 2.3 13,8
e
c 2
M o= OtBoj [190-108x8 Cranp 20 ['OCT 17375-2001 IIT. 5 4,7 23.5
Ortson I145-57x4 Crans 20 'OCT 17375-2001 1T, 1 0,35 0,35
Oton [145-57x5 Crans 20 ['OCT 17375-2001 T, 1 0.4 04
OrBoj [145-108x8 Cramp 20 ['OCT 17375-2001 LT, 3 2,35 7.05
Iepexonpl. ['OCT 17378-2001
Marepuan: Crans 20 'OCT 1050-2013. ["'OCT 17380-2001
Ilepexon IT K-76x6-57x5 Crans 20 I'OCT 17378-2001 IT 1 0,7 0,7
Z [epexon IT K-108x8-89x8 Crans 20 ['OCT 17378-2001 . 1 1.6 1,6
z
A Tpoiiunku. [OCT 17376-2001
. Marepuan: Crais 20 'OCT 1050-2013. [I'OCT 17380-2001
5
E Tpoitank I1 57x4 Crains 20 ["OCT 17376-2001 HIT. 1 0,6 0,6
=
<
= Tpoitauk I1 57x5 Craib 20 [OCT 17376-2001 [T, 5 0,7 3.5
- Tpoiinnk I1 89x6 Crans 20 ['OCT 17376-2001 LIT. 3 2 6
§
2 Juct
£ 19045-30-TM3.CO
sy, EKonyu} Jlucr §Ne ok § Tonnycs Jara 3

s
19045-30-TMI.CO.doc



Tun, mapka, En. Macca
HauvmMeHnoBaHHe 1 TeXHHUYeCKas KOJI

& [To3. 0003Ha4YeHHe NTOKYMEHTa, [TocTaBimk usmepe- | Koo l en., [Ipumeuanne
» XapaKTepPUCTHKA MTPOIYKLIMHU
8 = OIIPOCHOIO JIKUCTAa HUSA KI
= £
;‘ e Tpoitnux IT 108x8 Crane 20 [OCT 17376-2001 ILIT. 1 4.5 4,5
C o
o E
Q é Tpoitnuk I1 89x6-57x4 Cranp 20 ['OCT 17376-2001 LIT. 1 2 2
g &
£ 8
g £
=8 3ariay Ky MJUIMNTUYECKHE. 'OCT 17379-2001
2=
g g Marepuan: Crans 20 'OCT 1050-2013. I'OCT 17380-2001
- Q
=
E 5« Jarnymika I132x3.5 Crans 20 I'OCT 17379-2001 T, 1 0,1 0,1
2z Sarayika [189x6 Cras 20 FOCT 17379-2001 . 1 0.7 0.7
s 2
o = 3aravmku duiaHueBble CTaJbHbIE

Sarnyurku (raHiessle. ATK 24.200.02-90

Marepuan: 0912C-12 'OCT 19281-2014.

3arnynika 2-50-4,0 0or2C-12 ATK 24.200.02-90 LT, 1 2,2 2.2
2
2
5
=
%
3
2
g
=
<
=
2 , Jluc
£ 19045-30-TM3.CO —

Mam, gKonyuf Jluer §Ne now.§ TMoanucs Jara 4

19043-30-TM3.COdoc

Dopmar A3



Tum, mapka, Ex. Macca
HaunmeHnoBanue 1 TexHuyeckas Kon
& [1o3. 0003HaYeHHe JOKYMEHTA, IToctaBuimk usmepe- | Ko len., Ilpumeuanue
Y XapaKTCPpUCTHKA MMPpOAYKLHHU
8 = OIIPOCHOI0 JIUCTA HHW KT
=8
%2 ~
S 5 ApMmartypa
[
o2
S e
C —_—
8 ; 3a7BUKKH KIHHOBbBIC (DIIAHIIEBBIE C BBLIABUIKHDBIM LINHH/ICIEM C
2
§ g MaxOBHKOM I Ia3000pa3HbIX, B3PBIBOMOKAPOOIACHBIX H TOKCHUHBIX
2 &
g ; Cpe/l B KOMIUIEKTE ¢ OTBETHBIMH (MJIaHLIAMH, TPOKIAIKAMH U KPEIIEKOM.
a -
é 2 ['epMeTraHOCTE 3aTBOpA 110 KIaccy «A» [OCT 9544-2015.
(SR
5 g "I'a3" - TONOJIHHATEIbHBIC UCTIBITAHUS BO3AYXOM Ha 3aBOJIe-H3TOTOBUTEIIE,
2 £
2 =
-z
52 Bansmkka 30c4 1nx 3KC-DN15-PN16-00-12.0 Cranb 20 [T, 2 4 8
é ; Ounanery 15-16-11-1-F-18x3 Crans 20 ["OCT 33259-2015 IIT. 4 0.68 2.72
5 o
(% = ["aiixa M 12 Cranp 25 OCT 26-2041-96 HIT. 32
[Hmunexa 2-1-M12x70 Cranp 35 OCT 26-2040-96 LIT. 16
Ytot. konsuo TPT 1 12X18H10T, ['OCT P 52376-2005
Ipoknagka CHIT B-E-F-15-16 IiT. 4
BryTp. kosbio u3 12X18H10T
3aasuikka 30c4 1k 3KC-DN25-PN16-00-12.0 Crans 20 3KC 25-16 IIT. 1 7 7
Onanen; 25-16-11-1-F-32x4.5 Crams 20 ["OCT 33259-2015 [IT. 2 1,05 2,1
["afixa M12 Crans 25 OCT 26-2041-96 IIT. 16
nuneka 2-1-M12x80 Cranp 35 OCT 26-2040-96 [T, 8
Ymor. koseiio TPT w1 12X18H10T, ["OCT P 52376-2005
IIpoxnaaka CHIT B-E-F-25-16 . 2
gt BuyTp. xosbio 3 12X18H10T
=
gf
A
<
=
5
£
2 Juc:
£ 19045-30-TM3.CO —
s, gKomvul Jluer ENe ok § Doammcs Hara 5

e
F9045-30-TM3.CO.doe



Tun, mapka, En. Macca
HaunmeHoBaHue u TexHudeckas Kona
A2 [To3. obo3HaYeHMe JJOKYMEHTa, [TocTaBiuk usmepe- | Koo | en., I Ipumeuanue
2 XapaKTepUCcTHKa MNpOAYKINH
uo-l = OIIPOCHOIO JIMCTa HHUA KI
§ £ 3a/IBU3KKH KJIMHOBBIC (DJIAHIICBBIC C BBIABHIKHBIM IIITUHCIEM C
O o
g— ’% MaxOBUKOM JUIs BObI, 11apa U JAPYTUX HEB3PLIBONOKAPOONACHBIX H
8 § HETOKCUYHBIX CPEJI B KOMIUIEKTE ¢ OTBETHBIME (DJlaHIIaMH, NPOKITAAKaAMH
o =
g £ U KPETEKOM.
s 2
£ § ['epmeTnuHOCTS 3aTBOpa 110 Kiaccy «A» 'OCT 9544-2015.
g5
5 g 3aasuikka 30c99mx 3KC-DN25-PN25-00-12.0 Cranp 20 3KC 25-25 IIT. 2 7 14
g =
5 E QPranerr 25-25-11-1-F-32x3.5 Crans 20 ['OCT 33259-2015 IUT. 4 1,19 4,76
= =
e
5 s [aitka M12 Crab 25 OCT 26-2041-96 . 32
s E:; HInuneka 2-1-M12x80 Cranp 35 OCT 26-2040-96 LT, 16
5 @
5= Ipokmaaka b-25-25 [TOH-b ['OCT 15180-86 IIT. 4
3ajBrKKa KIHHOBAs (hJIaHIIeBast ¢ BLUIBHIKHLIM LITTMHAEIEM C MAXOBHKOM
JUTS ra3000pa3sHbIX, B3PLIBOIMOKAPOOTIACHBIX H TOKCHUHBIX cpejl pu Tpabd
o1 -40°C 10 425°C B KOMILIEKTE ¢ OTBETHBIMH (hIIAHIIAMH, IIPOKIAKAMH U
KPETIeIKOM.
['epmeTHyHOCTE 3aTBOpa 110 Kitacey «A» [OCT 9544-2015.
"['a3" - nONMOJIHUTETBHBIC HCIIBITAHUS BO3/LYXOM Ha 3aBOJIE-H3TOTOBUTENE.
3anasukka 30c41ux DN5SO PN16 ¢urucn.F Cranp 20J1 IIT. 2 19 38
o ®nanen 50-16-11-1-E-57x4 Cranb 20 ['OCT 33259-2015 1T, 2 2,28 6,84
§ Onaner 50-16-11-1-E-57x5 Cranp 20 ['OCT 33259-2015 LHT. 2 2,28 2,28
=
Cc;: [aiika M 16 Cranb 25 OCT 26-2041-96 HIT. 32
[Hnuieka 2-1-M16x100 Cranp 35 OCT 26-2040-96 IIT. 16
E: Ymiot. koisro TPT u 12X18H10T, ["OCT P 52376-2005
= [Tpoxnaaxa CHIT B-E-F-50-16 IIIT. 4
g ' BryTtp. xonbno u3 12X18H10T
E[
=
g
2 Jucet
: 19045-30-TM3.CO
M. gKonyu§ Jiuer fNe nox.d lounucs Hara 6

FO045-30-TM3.CO .doc

Denstar A3



Tun, mapka, En. Macca
HaumenoBanue U rexHuyeckas Kon
2 [To3. 0003HauYeHne JOKYyMEHTa, IlocraBiuk u3mepe-§ Ko len., [Ipumeuanue
g XapaKTCPpUCTHUKA MPOAYKLHH
’Cus‘ = OIIPOCHOTI O JIUCTA HHUS KI
[~V
E £ 3ansrkka 30c41Hx DN8O PN16 ¢urucn.F Crans 20J1 T, 1 29 29
% % Ornanen 80-16-11-1-E-89x4 Crans 20 ['OCT 33259-2015 HIT. 2 421 8,42
o =
8 Q ["aiika M 16 Cranb 25 OCT 26-2041-96 T, 16
&
% g Inuneka 2-1-M16x100 Crainp 35 OCT 26-2040-96 IIIT. 8
g =
z g Yunot. koasuo TP u 12X 18H10T, 'OCT P 52376-2005
£ = Ipoxnaaxa CHIT B-E-F-80-16 HIT. 2
3 2 Buytp. xosbuo w3 12X18H10T
E s 3azsuxka 30c4 11k DNSO PN16 guucn.F Crane 20J1 3KJI2 50-16 LLT. 5 22 110
-y
2 Quanen 50-16-11-1-E-57x5 Crams 20 ['OCT 33259-2015 IIT. 10 2,28 22.8
£ 5
52 [aitka M16 Crans 25 OCT 26-2041-96 . 80
e %
& = Hlnuneka 2-1-M16x100 Cranp 35 OCT 26-2040-96 IIT. 40
Ymnot. xonsuio TPI u 12X18H10T, 'OCT P 52376-2005
Ipoxmanka CHIT B-E-F-50-16 LIIT. 10
BayTp. koabuo u3 12X18H10T
3axskka 30c4 1k DN100 PN16 ¢u.ucn.F Cranp 20J1 3KJI2 100-16 IIT. 1 46 46
@uanen; 100-16-11-1-E-108x8 Crans 20 ['OCT 33259-2015 IIIT. 2 4.9 9.8
["atika M 16 Cranp 25 OCT 26-2041-96 IIIT. 32
[Imnska 2-1-M16x100 Cranp 35 OCT 26-2040-96 mT. 16
Yunot. xonero TP u 12X18H10T, ['OCT P 52376-2005
Ipoxnanxa CHIT B-E-F-100-16 7. 2
Buytp. xonbno n3 12X18H10T
=
z 3a/IBHKKA KITMHOBAs C BBLABMKHBIM LIIHHENEM MyPTOBas, ¢ TpyOHOI
g KoHH4eCKOH pe3b0oil BHyTperteit mo FOCT 6211 ¢ MaxoBHKOM Juis
razoo0pasHeIX, B3PhIBOIIOKAPOOIACHBIX W TOKCHUHBIX cpei npu Tpab 1o
= 450°C.
§ I'epmernunocTs 3aTBOpa 110 Kiaccy «A» 'OCT 9544-2015.
5
=
_ 3agsuxkka 31nc77wx DN15 PN160 Rc1/2” 18XI'T 3KC 15-160 IIT. 2 2,2 4.4
§
g
2, 4 , JIne
E 19045-30-TM3.CO
~ Mam. FKonvad Jiucr §Ne pox.§ Tonmucs Jlara 7

FOG45-30- TME.CO.doe



Turm, mapxa, En. Macca
HaumeHoBanue 1 TexHUYecKas Kon
2 [o3. 0o003HauYeHUEe JOKYMEHTA, [locTaBiumk u3Mepe- | Koo len., [Tpumeuanue
< XapaKTepUCTUKA NPOAYKLIHHU
Lél = OIIPOCHOTI0 JIUCTAa HUA KI'
£ 3
=
=%
g 2 3aTBOp 0OpaTHBIi (KjIanaH 06paTHLIH MOBOPOTHBIH) (IaHIEBbIH 1715
S
E—; ‘f ra3o00pa3HpiX. B3PHIBOMOXKAPOOIACHBIX U TOKCHYHBIX cpel npu Tpab ot -
8 3 40°C g0 425°C B KOMIUIEKTE ¢ OTBETHBIME (JIaHIIAMHU, TPOKIAIKAMH 1
Sz
g5 KPENeKoMm.
z3 ['epmernunocTs 3aTBOpa o kiaccy «C» FOCT 9544-2015.
8=
S5 "I'a3" - 1OMOJHUTEIBHBIC HCTIBITAHUS BO3YXOM HA 3aBO/Ie-H3TOTOBHTEIE.
L§ E
5 g
o &
= g Knanan obparusiii 19¢53nx DN5O PN40 ¢or.ucn.E Crans 20J1 KOIT 50-40 mT. 1 25 25
R Z
-
g E Dianen 50-40-11-1-F-57x5 Crans 20 ['OCT 33259-2015 T, 2 2.81 5,62
)
2B -
2 é‘ Iaiika M16 Cranp 25 OCT 26-2041-96 mT. 16
e
o @
£ = Hnunska 2-1-M16x90 OCT 26-2040-96
oo 8
IIT.
Cranp 35
Yanot. konsito TP u 12X18HIO0T, ['OCT P 52376-2005
[Tpoknanka CHIT B-E-F-50-40 IIT. 2
BryTp. koabio w3z 12X18H10T
e
=
:
m
a3
=
=
>
E
=
o
=
3
Q
=
2 Jluct
£ 19045-30-TM3.CO
Wism. BKonyuf Jluer §No ok § Noanucs Hara 8

19045-30-TM3.CO doe




Tun, mapka, En. Macca
HaumeHoBanMe 1 TexHUYeCKas Kon ,
2 [Tos. o0o3HaueHue JOKYMEHTa, [TocTasiiuk usmepe-{ Koo len., [Ipumeyanue
» XapaKTepuCcTUKa NPOAYKIHU
oo OITPOCHOTO JIMCTAa HUsI KI
=
§ £ DJianub! ¥ aeTa1u GJIAHIEBLIX COeMHEHUIH
23
g § Dranupl CTAJILHbIE TPUBAPHBIC BCTHIK B KOMILIEKTE € MPOKIAKAMU U I'OCT 33259-2015
% g KPETICIKOM.
g g
Lg é @nanernr 50-16-11-1-E-57x5 Crans 20 ["OCT 33259-2015 IT. 1 2,28 2,28
©oom
) g ["atixa M 16 Cranp 25 OCT 26-2041-96 T, 8
z g [HImuneka 2-1-M16x100 Crans 35 OCT 26-2040-96 LLIT. 4
; %: Yiot. konsuo TP u 12X 18H10T, ['OCT P 52376-2005
A= [Tpoknaaka CHIT B-E-F-50-16 LIT. 1
=g BuyTtp. koseio w3z 12X18H10T
S
O®nanen 65-40-11-1-B-76x5 Cranp 20 ['OCT 33259-2015 1IT. 1 3,19 3.19
["aitka M 16 Cranp 25 OCT 26-2041-96 IIT. 16
[Hmuneka 2-1-M16x100 Cranp 35 OCT 26-2040-96 IIT. 8
Vrot. koasuo TPT u 12X18H10T, I'OCT P 52376-2005
Hpoxnanxa CHIT JI-B-B-65-40 T 1
BryTp. 1 sBHewiHee koabLo W3 [2X18HI0T
®mnanen 100-40-11-1-B-108x8 Crans 20 I'OCT 33259-2015 T, 1 4,9 4,9
['atixa M 16 Cranp 25 OCT 26-2041-96 1IT. 16
[Hnumbka 2-1-M16x110 Crane 35 OCT 26-2040-96 T, 8
2 Ynnor. konsuo TPT 1 12X 18HIOT, I'OCT P 52376-2005
g [Tpoxmnanka CHIT I-B-B-100-40 HIT. I
= BHyTp. u BHelwHee konbuo w3 12X18HI0T
=
e
- ®nanery 50-40-11-1-F-57x5 Crams 20 ['OCT 33259-2015 T, 1 2,81 2,81
e
- ["aiika M 16 Crans 25 OCT 26-2041-96 uiT. 8
Q‘[:f [Hnnnska 2-1-M16x90 Cranp 35 OCT 26-2040-96 UiT. 4
=
<o
= Yior. xonbuo TPI u 12X18H10T, ['OCT P 52376-2005
[Tpoxnaaxa CHIT B-E-F-50-40 LT, 1
_ BuyTp. konbio w3 12X18HI10T
é{
2 Jluer
E 19045-30-TM3.CO
B Usm, §Konyul Jluer ENe pox § Ulosnucs Hara 9

FOU45-30-TAE . CO doc



Tun, mapka, En. Macca
HanMmeHoBaHHe U TexHHUYeCcKad Konx

2 [o3. 0003HauYeHHe JJOKYMEHTa, [TocTaBumk uzmepe- | Kom. |l en., [Tpumeuanue
o XapaKkTepUCTHKA NPOAYKLHH
é = OIIPOCHOIO JIUCTA HHSE KI'
&5
g g Onope! CTAJIBLHBIX TEXHOJI0THYECKHX TPYOonpoBooB Ha Py 10 10
3
E‘:: ° MIla
o =
O w
S 2
; ] Omnopa 57-KIT-A11 Cr3cen OCT 36-146-88 IIIT. 5 1,3 6.5
=
% g Onopa 89-KIT-A21 Cr3cn OCT 36-146-88 IIT. 7 1.7 11,9
é_ é Onopa 108-KIT-A21 Cr3cnn OCT 36-146-88 LIT. l 2,1 2.1
2 3
g &
é 5 Omnopa 32-XB-A C13cn OCT 36-146-88 IIT. 7 0.1 0,7
=
z £ Omnopa 45-Xb-A Ct3cn OCT 36-146-88 HIT. 6 0.2 1,2
% 8 Omnopa 57-Xb-A Ct3cn OCT 36-146-88 LIT. 15 0.3 4,5
c @
O o= Omopa 57-Xb-b Cr3cn OCT 36-146-88 IIIT. 2 0.3 0.6

Omnopa 89-Xb-A Ct3cn OCT 36-146-88 IT. 1 0.4 0.4

o

Bsam. nus.

IToanuce v nata

Juct

10

Hns.Ne o,

19045-30-TM3.CO

WMsm. §Kon.yul Jluer §Ne o § Toamucs Jara

19045-30- TMI.COWoe



Tun, mapka, En. Macca
A HanmeHoBaHue n TexHHuecKas Kon
A [To3. o0oO3HaueHue JOKyMeHTa, | [TocraBiuk usmepe- | Koo len., [Ipumeuanue
2 XapaKTepPUCTHKA NPONYKLIUHU
oo OITPOCHOI'0 JIHCTAa HUA KT
E g Hecrannaprunle uijaenust
S
S 2
oz
8 2 HItyuepsr.
% g Marepuan: 0912C-12 I'OCT 19281-2014.
Lo
2
(fg 2 HItynep [TY-G1/2" 0912C-12 TM-06-J1TP-531 u3m. 1 LIT. 2
jg %; Kpyr b1-22 0912¢-12 'OCT 2590-2006 .M. 0.16 3 0.48
£ e
3 % [rynep JI-R1/2" 0012C-12 TM-06-ATP-344 u3m.2 HIT. 2
z”f 2 Kpyr b1-22 0912C-12 ['OCT 2590-2006 I1.M. 0,14 3 0,42
boObIKH.
Marepuan: 0912C-12 I'OCT 19281-2014.
boObnika Rel/2" 0912C-12 TM-06-ITP-346 u3m.2 HiIT. 2
Kpyr b1-42 0912C-12 ['OCT 2590-2006 .M. 0,11 10,88 1,2
boObnnka T20 Re1/2" Crans 20 TM-06-JITP-388 u3m. 1 1IIT. 15 (115 TENJIOCTTYHUKA )
Kpyr 30-b1 Cramb 20 FOCT 2590-2006 .M. 1,1 5,549 6.1
2 IpoOku.
2]
jod
= Marepnan: 091'2C-12 T'OCT 19281-2014.
g
N [Ipo6ka R1/2" DN15 0or2cC-12 TM-06-ITP-348 n3m.2 IIIT. 1
E—.
= Ilecturpannuk b1-24 0912C-12 I'OCT 2879-2006 .M. 0,03 3,92 0,13
E{
= [Ipobka R1/2" DN15 0012C-12 TM-06-JITP-348 n3m.2 T, 1
o Hlecturpanuuk b1-24 091°2C-12 I'OCT 2879-2006 .M. 0,03 3,92 0,12
Ké[
2 Juct
£ 19045-30-TM3.CO e
- Mam. BKoiyuf Jluer §No nox.§ [Toanucs Hara 11
19045 30-TM3.CO.doe




Twur, mapka, En. Macca
Haumenosanue u TeXHUYECKas KOI[
A [o3. 0o003HaYeHHUe JOKYMEHTa, [TocTaBuuk u3mepe- | Kout. |l en., [Ipumeuanue
Ly XAPaKTCPHUCTHKA MPOAYKIIHMH
T OITPOCHOTO JIUCTA HUS KT
§ g [Tpobxa R1/2" DN15 0912C-12 TM-06-JITP-348 usm.2 T, 15 (A5 TEIJIOCYHUKA)
O :
E—_; ‘; [[Tecturpannux b1-24 0912C-12 ["OCT 2879-2006 .M. 0.45 3.92 1,764
ol
g 2
2 &
& 2 3arTylIKu MOBOPOTHBIE B KOMIUIEKTE € MPOKIAIKON U KPETIEHKOM.
g g
;E: = Marepuan: 0912C-12 'OCT 19281-2014.
Lé :;3
?) é_ 3arayiuka nosopotHas 3I1-E/F-15-16 0912C-12 TM-06-J1TP-523 u3m. 1 LIT. 2
e % Honoca BT1-16x50 0912C-12 ['OCT 103-2006 .M. 0,22 6,28 1,38
= =
2 K [Tonoca BT1-7x20 0912C-12 ["OCT 103-2006 .M. 0,06 1.1 0.07
% g Iaiixa M12 Crans 25 OCT 26-2041-96 1T, 16
= HImaneka 2-1-M12x80 Cranb 35 OCT 26-2040-96 1T, 8
Yor. koasuo TP u 12X18H10T, ['OCT P 52376-2005
IIpoxsagka CHII B-E-F-15-16 . 2
BuyTp. koabio u3 12X 18H10T
3arnymika nosopotHas 311-E/F-25-25 0912C-12 TM-06-ITP-523 u3m. 1 HIT. 2
Ilogoca bT1-16x70 0912C-12 I'oCT 103-2006 .M. 0,3 8,79 2,64
ITomoca BT1-8x40 0912C-12 I'OCT 103-2006 .M. 0.08 2,51 0,2
[Maiika M 12 Cranb 25 OCT 26-2041-96 1T, 16
HInumeka 2-1-M12x90 Crane 35 OCT 26-2040-96 T, 8
[Ipoxnanka b-25-25 ITOH-b ['OCT 15180-86 17, 2
£ ,
; Tpolinnk-32x32 0912C-12 TM-06-JITP-525 u3m.1 UIT. 3
g
P
E
g
=
g
2
2 Jue
£ 19045-30-TM3.CO —
v, §Kon.yuf Jluer §Ne aox. § TMoanues Hara 12

1U045-30-TM3.COdoc



Tum, mapka, En. Macca
HanMeHoBaHue u TexHHUeCKas Kon
A [To3. o0o3HavYeHHUe JOKyMEHTa, [MocTaBmuk usmepe- | Ko len., [Ipumeuanue
» XapakTepuCTHKa MPOAYKIHU
61 = OIIPOCHOI0 JHCTa HU4A KT
=
:_\. &
g £ HecranaaprHble KpenieHusi
g3
Fg
Q= .
8 2 Onopa nosuxKHas Oe3KoprycHas. I'M-06-HKP-055
¢ E
£ 3
g £
zg Omnopa 89-OI1b1 Cr3cn TM-06-HKP-055 lIT. 2 0.12 0.24
£ é_ Kpennenne [-o6paszHoe K mrolnaaxe 06¢IyKHBAHUS ¢ PEIETYATHIM TM-06-HKP-510
E _5‘ HacTuiom Juisg onopst tTuna TIT.
z =
ET £ P200-H370 TM-06-HKP-510 IIT. 1
c =
O = [Tpodpuns SOx50x4 C255 ['OCT 30245-2003 .M. 0,36 5,45 1,96
Yronok 25x25x4 C255 ['OCT 8509-93 .M. 0,3 1,46 0,44
Juer B-TTH s=10 C255 ['OCT 19903-2015 M2 0,06 78,6 4,72
Jluct b-ITH s=8 C255 TI'OCT 19903-2015 M2 0,02 62,8 1,26
Kpennenue ['-o6paznoe ot onopy tuna Xb. TM-06-HKP-513
IT1-P200-L.500-H460 TM-06-HKP-513 - LIT. l
IIpodunr 80x80x5 C255 I"OCT 30245-2003 .M. 0.64 11,27 7,21
Vromnok 90x90x7 C255 ['OCT 8509-93 .M. 0,52 9,64 5,01
. VYrojok 50x50x5 C255 ['OCT 8509-93 .M. 0,31 3,77 1.17
oy
Z Jluct b-1TH s=4 C255 ['OCT 19903-2015 M2 0.01 31,44 0,31
3
s
:f_—_j
2
E
=
oli‘(
=
2 Jlucr
£ 19045-30-TM3.CO
HMsm. gKoa.vuf Juer gNe ok § Toanmcs Hara 13

T9045-30-TM3.CO.doc



Twun, mapka, En. Macca
. HanmeHoBaHue U TexXHHUYeCKas ~ Kon
A [To3. 00O3HaUeHUEe JOKYMEHTA, [TocTaBimk usMmepe- | Ko len., [TpumeuaHue
Lz XAPAKTCPHUCTHKA NPOAYKHLHAU
Lé.l = OINIPOCHOIO JIUCTAa HUA KT
g s
>§< g Kpernienne L-o6pasnoe ot onopy tuna Xb. TM-06-HKP-514
Q2 1I-P200-L300-H610 I'M-06-HKP-514 1IIT. 3
% § [I-P200-1L.350-H870 TM-06-HKP-514 [IT. 1
S =
g Hpoduias 80x80x5 C255 I'OCT 30245-2003 .M. 2,85 11,27 32,12 .
‘§ & Yromok 75x75x6 C255 ['OCT 8509-93 .M. 1,3 6.89 8,96
O oz
g é Jlucr b-T1TH s=10 C255 ['OCT 19903-2015 M2 0,19 78.6 14,93
% § Jluer b-1TH s=4 €255 ['OCT 19903-2015 M2 0,08 31,44 2,52
?} 2 III-P200-L.300-H660 TM-06-HKP-514 1T, 1
e 2
o= Hpodmns 80x80x5 C255 ['OCT 30245-2003 .M. 0,7 11,27 7,89
Vrosok 75x75x6 C255 I'OCT 8509-93 .M. 0,31 6,89 2,14
Jucr B-1TH s=4 C255 'OCT 19903-2015 M2 0,02 31,44 0,63
MeTanJoKOHCTPYKIMH /LISl KpelieHus Tpy6onposoia
Jucr B-1TH s=10 C255 ['OCT 19903-2015 M2 0,35 78,5 27,5
[IBennep 12 C255 I"OCT 8240-97 .M. 2 104 20,8
Vroaox 100x100x8 C255 ['OCT 8509-93 I1.M. 0,5 12,2 6.1
VYrosok 75x75x6 C255 I'OCT 8509-93 I1.M. 6 6,85 41,1
i VYronox 50x50x5 C255 ["OCT 8509-93 .M. 1,65 3,77 6,22
% JIuer b-1TH s=5 1012 ["OCT 19903-2015 M2 0,1 39.25 3,93
@
g MarepuaJbl 118 IOKPACKH KpeILIeHnil
= Cpyrr DI1-0199 Kr. 1
=
Dwmane DI1-1323 KT. 11
2 TTucr
: 19045-30-TM3.CO
Ham. gKonyug Jluer ghe aox b TNoamiacs Hara 14

oo
[96:45- 30-TM3.COdoe



Tun, mapka, En. Macca
HaumeHoBaHue U TeXxHUYECKas Konx
& [o3. 0003HaYeHHEe JOKYMEHTA, ITocraBimk usmepe- | Koo | en., [Ipumeuanue
) XapaKkTepUCTHUKA NPOAYKLHU
. OIIPOCHOTO JINCTA HUS KT
=
< e JIEKTPOIb
O o
=8
e
o = o I,
g 2 D-08XT9H10I2b (LIT-15) ['OCT 10052-75 KT 1
=5 42 FOCT 9467-75 KT 37
g E
= 2
2 =
S g JdemoHTaK
= <
= £
2¢ Tpybonposo ¢ uzonsuueit va orm. ot 0,000 10 +5,000
£ &
Al Tpy6a DN10 .M. 2,5 0,814 2,04
o =
o= Tpy6a DN15 .M. 2 1,11 2.22
204,6
Tpy6a DN20 .M. 110 1.86 (TeILIOCIyTHHIK)
Tpy6a DN25 .M. 21 3.05 64,05
Tpy6a DN50 .M. 30 6,41 1923
Tpy6a DN8O .M. 244 12,28 299.6
Tpy6a DN100 .M. 6.9 19.73 136,2
Tpybonposox ¢ w3ossitmeit Ha ot™. oT +5,000 10 +10,000
= Tpyba DN20 .M. 6.5 1,86 12,1
2 Tpyba DN50 .M. 6.5 6.41 41,7
3
e
JdeMoHTAR/MOHTAXK
&
g
é Tpy6onposox ¢ u3oasimeit va ot™. ot 0,000 1o +5,000
E
g
=
Tpy6a DN8O .M. 1,5 12,28 18,42
£
Z Jluen
£ 19045-30-TM3.CO
. ism. BKosya§ et INe ok § Toanmcs Jlara IS
19045-30-TM3.COudoc



[Tos.

HanmeHnoBaHue u TexHH4YecKas
XapaKTECPHUCTHKA

Tun, mapka,
0003Ha4YeHHEe TOKYMEHTAa,
OIPOCHOIO JIUCTA

Kon

POy KIIUU

[TocTaBunk

En.

usmepe- | Kor. l en.,

HUsA

Macca

KI

[Ipumeuanue

Tpy6ornposoj ¢ w3oasipei Ha ot™. oT +5,000 10 +10,000

-

Tpy6Ga DN50

[aW]

6.41

12,82

DTOT AOKYMEHT gBnseTes codcTBeHHOCTLIO OO0 «(TTPOMXUMITPOEKT»

H HE NOVICKHT KONMHPOBAHHIO M PACTIPOCTPAHCHHIO OC3 €0 Ccorjiacus.

o

Bzam. uuB.

IMoxnuck u aara

MuB.Ne noan.

i,

Konyug Juer

Ne ok,

o, ucs Hara

19045-30-TM3.CO

Jlue

16

o
F9045-30-TM3.COudoce



